الإطلاع على الواجبات و التمارين
	الواجب الأول 
	درجة الواجب:
	3

	عدد محاولات حل الواجب:
	3

	1 - (1)التحول الديموجرافي هو:

	a -   العملية الخاصة بتحول السكان من حالة تكون فيها الخصوبة والوفيات مرتفعة إلى حالة أخرى تتميز بانخفاض الخصوبة والوفيات. 

	b -   العملية الخاصة بتحول السكان من حالة تكون فيها الخصوبة والوفيات منخفضة إلى حالة أخرى تتميز بارتفاع الخصوبة والوفيات.

	c -   العملية الخاصة بتحول السكان من حالة تكون فيها الخصوبة منخفضة إلى حالة أخرى تتميز بارتفاع الخصوبة.

	d -   العملية الخاصة بتحول السكان من حالة تكون فيها الوفيات منخفضة إلى حالة أخرى تتميز بارتفاع الوفيات.



	2 - (2)عرف (كيناي) الحجم الأمثل للسكان في كتابه مبادئ الاقتصاد السياسي الذي نشر عام:

	a -   1881 

	b -   1888

	c -   1889

	d -   1900



	3 - لاحظ سبنسر 

	a -   قلة النسل بين السيدات غير المشتغلات في المهن الفكرية 

	b -   كثرة النسل بين السيدات المشتغلات في المهن الفكرية

	c -   قلة النسل بين السيدات المشتغلات في المهن الفكرية 

	d -   قلة النسل بين السيدات اللاتي ينتمين إلى الطبقة العاملة.


 


 

